

S 时政

去瞅瞅 环城公园十月换新颜

记者昨天获悉,合肥环城公园“添彩”工程已经完成总工程量的95%,预计下月中旬进入竣工验收阶段。届时,市民也可以欣赏到“翡翠项链”更美的容貌。

自今年4月开始,被誉为“翡翠项链”的环城公园开始增植花卉工程,还新增了垃圾桶、温馨提示牌、坐凳以及建筑小品等。在秋季收尾工程中,还将补植乔木300株、450株花灌木及1000平米的色块,国风塑业、包公园西入口等处的景观提升也将陆续完工。

记者 赵莉

合店路建人行天桥 方便上学郎

记者从合肥市公路局获悉,为方便马岗小学3000多名孩子上学,决定在合店路马岗小学大门前建一座人行天桥,桥体为连续钢箱梁,主桥跨度47米,预计工程下月动工。据悉,这也是合店路上唯一一座人行天桥,设计年限是100年,桥下快车道及辅道净空大于5米,将于下月开工建设。

万志军 记者 王玉

泥巴砖雕“写出”四大名著

9月20日上午,被联合国教科文组织授予“民间工艺美术家”称号、砖雕大师张存世带着心爱的砖雕作品回肥。有着“中华瑰宝”美称的高16米、总长度260多米的巨型砖雕版《西游记》入驻合肥非遗园。另外,另外三部名著《水浒传》、《三国演义》、《红楼梦》的砖雕作品完工后也将入驻非遗园。

张存世还表示:“四大名著的砖雕落户非遗园,我们也由衷地希望更多的人能关注、喜欢和热爱这些来自母亲河的‘泥巴’。”

记者 刘甜甜

“徽匠”状元评比即将开战

记者昨天从安徽省住建厅获悉,我省第五届“徽匠”建筑技能大赛将于10月9日-18日在淮南、合肥两个赛区举行,来自全省16个市及省建工集团共17支代表队将参加架子工、焊接工、砌筑工、抹灰工、油漆工共5个工种的比赛,各工种的第一名将获得“徽匠”状元的称号。

叶雪清 记者 杨臻

合肥房产与地税信息联网

记者昨日从合肥市房产局获悉,该市房产税信息一体化办公已正式运行,实现了房产与地税信息共享。在产权人办理



昨天中午12时许,省城桐城路与黄山路交口南侧,仕嘉名苑2号楼的505居民家中,突然闯进了一个不速之客。这个“小家伙”一尺多长,身后拖着条长长的尾巴,全身金黄,不断龇牙咧嘴,露出骇人的尖牙利齿,两只小眼睛在暗处闪闪发光。合肥野生动物园工作人员初步认定,小家伙可能是黄鼠狼,建议自行放生。

记者 张敏/文 黄洋洋/图

房产交易过程中,地税征收相关税收时,可以核实买卖双方的房产情况,房产局办理登记时可以核实纳税情况,从而有效杜绝了房屋交易过程中的逃税、漏税现象。

记者 张健

C 城事

家具狠打折那是原价虚高了

昨日记者从省物价局价检局了解到,我省正在对家具市场进行检查,发现虚高原价等不少问题。一套儿童房家具,原价3200元,打折后只要2000元。物价部门表示,这套家具标价是典型的虚高原价案例。对出卖虚高原价严重情况属实的家具商家,物价部门可以对其进行5~50万元罚款。据悉,在我省市场上对家具价格进行检查,还是首次。目前物价部门正在对全省的家具虚高原价问题展开大检查。

记者 王玉

别让“老糊涂”夺走父母健康

9月21日是世界老年痴呆日,今年的主题是“认识痴呆,不懈努力”。合肥市第二人民医院神经内科主任医师徐文安介绍,老年痴呆症是一种持续性高级神经功能活动障碍,一般常发生在50岁以后。徐主任介绍,对于老年性痴呆症,目前尚没有特效的药物来治疗或逆转疾病进展。他建议老年人和家有老人的人们要特别注意,如果发现老人有智力、记忆力下降等症状一定要及早到医院进行检查,早期治疗,能改善症状,延缓病情发展。

王红梅 记者 胡敬东

合肥10条公交获评星级路线

“能评上一星级驾驶员,工作起来有了压力,也增加了很多动力,至少我的付出得到了肯定。”昨日上午,合肥公交集团对外公布了全市首批“一星级驾驶员”和“一星级线路”。

首批评上“一星级”的驾驶员有588名,“一星线路”有10条,分别为158、108、118、20、232、130、127、143、121、114路公交车。合肥公交集团相关负责人表示,星级驾驶员和星级线路都将佩戴相应的星级标志,其中驾驶员佩戴在身上,线路则佩戴在车辆车身中部,乘客可随时监督星级驾驶员和星级线路是否合格。

李斌 赵艳辉 记者 江亚萍

S 社会

得知双胞胎“没了” 男子哭成泪人

9月19日上午10时45分,肥西县花岗境内的206国道上,一辆黑色现代轿车行驶途中突然撞上路边大树。导致车上一名怀有双胞胎的孕妇肚中胎儿死亡,另外,3名男子也受重伤(详见本报20日A3版报道)。

目前,受伤的孕妇仍未脱离生命危险,一直昏迷不醒,身体十分虚弱。另外一名男子伤势也比较严重,虽然已苏醒,但无法开口讲话。“我的儿啊,还没出世你咋就走了……”当司机朱良付获悉其孩子已经没了,妻子生死未卜时,他忍不住嚎哭了起来。对于自己开车撞树,导致妻子重伤、胎儿死亡,朱良付懊悔不已。

郑丽丽 记者 张威 张敬

“被碾协警”罗映辉 荣升爸爸

记者昨日获悉,刚刚从康复医院出院的“被碾协警”罗映辉的女儿于19日晚喜降人间。“女儿生下来的那一刻,我心里有种说不出的感觉,非常奇妙。”走出病房,罗映辉轻声地说,“一刻都舍不得离开妻子和女儿,从昨晚到现在,我十几小时都没合眼了,身上好像有股使不完的劲。”

罗映辉开心地说道,“女儿属兔,我也属兔,我爸妈也属兔。这下子,我们家就有4个属兔的了。”

记者 鲁龙飞

赤手空拳抢劫出租车司机 小伙不知犯法竟觉“勇猛”

17岁的合肥小伙小宇伙同16岁的小远及郑某、孟某,在半个月“徒手”劫劫出租车司机,连续作案6次,得赃款千余元。据悉,三人每次作案都是“赤手空拳”,几乎都是“满载而归”。问及为什么不用作案工具,小宇说,“拿刀有危险,用手就行。”

小宇被抓后,不在乎自己的处境和未来前途,甚至非常开心,笑着说:“做出这样的行为,自己都佩服自己。”近日,小宇、小远、郑某三人,因涉嫌抢劫罪被包河区检察院批准逮捕。

记者 刘欢

省城三孝口一高楼 12层“吐浓烟”

昨日夜里20时10分许,在省城闹市区三孝口西北角的一栋高层建筑楼内,12楼的窗户突然冒出滚滚浓烟,夹杂着一股刺鼻的焦味,屋内人员发现异常后急忙报警。

很快,警察到达现场并进行盘查。据了解,冒出浓烟的是12楼一间屋子,当时屋内一台电视机突然冒烟,夹杂着噼里啪啦的炸响声,惊动了屋内人员。火也很快被扑灭。民警初步判断,电视机自燃原因可能是线路短路或是电器老化。

记者 张敬



目前,加气业务进入旺销季节。为了保证司机能够及时加气,中石化合肥石油分公司加大对加气站的管理力度,确保为顾客提供安全便捷的服务。

胡前龙/摄影

商之都吹响50万VIP客户集结号 商之都全省53家门店联袂耀动VIP盛宴

昼夜交替,翘首企盼,11座城市、3大业态、53家店,仅看数据,就足以看到安徽第一商业品牌的气势磅礴和大气凛然。然而商之都不止步于此,一直坚持不断创新营销理念,更好服务顾客并回报他们的厚爱和支持,尤其是陪伴商之都茁壮成长并与日俱增的VIP客户。商之都从2008年起至今举行过数届VIP的倾情钜惠、感恩回馈等类似活动,都得到消费者的一致认可且让他们感到记忆犹新。

书写安徽商业促销史新篇章

此次VIP“卡宴”专场盛会,商之都更是将自身“一体两翼”新业务格局的优势发挥得淋漓尽致,合肥、宣城、六安、滁州、淮南、

池州、巢湖、芜湖、亳州、安庆、马鞍山11座城市的12家百货店,17家国生电器以及24家红府超市连锁店三大业态全省首次大规模实质意义上的联动营销,于9月24日当天联袂震撼登场。普惠商之都拥有的50多万VIP顾客,所创造出的最新颖方式书写了安徽商业促销史的新篇章,必将在庐州商业文化上添上一笔浓墨的色彩。

据悉,商之都旗下三业态联动,大手笔挥墨让利VIP。百货类商之都旗舰店满600元赠送50元家电、10元超市现金券。东城店满300赠送100元家电、10元超市现金券。家电类满1000元赠送100元百货、10元超市现金券。超市,满60元赠送5元百货

家电现金券。相关负责人透露,这只是“卡宴”活动优惠大放送的冰山一角,届时,还会有更多大力度的价格让利和好礼赠送与此重叠,刷银行卡享好礼也会锦上添花“卡宴”盛会,惊喜将层出不穷。商之都52家店、3大业态、11座城市彼此映照,致力于将千万礼券、数百万让利额度等压倒性优势资源呈送消费者,携手为省内50多万的VIP编织一张商之都“百货综合店+电器专业店+超市连锁店”的高品位、高质量、高服务、高让利的尊贵回馈网。

营造VIP尊贵专享购物环境

为了给商之都VIP客户营造一个尊贵、优良、舒适的购物环境,商之都“卡宴”VIP尊享专场,定于9月24日中午12点开始清场,仅为持商之都贵宾卡(普通卡、银卡、金卡、钻石卡、商之都招行联名金卡、商之都招行联名银卡以及红府超市会员卡)和光大、招

商、工商、农业、合肥科技农村商业银行卡的VIP顾客开放购物通道。将于下午13点准时开始直至营业结束,力求给消费者送去全新的购物体验。

特色盛宴诚待来自四面八方的您

虽然“卡宴”活动是商之都三大业态的一次全省大联动,但是53家门店分别居于11座不同城市,各地生活水平的差异、地域商业文化的迥异、消费者购物习惯的多样性等等,必然影响到不同门店的不同定位风格。所以,53家门店,三大业态除了积极响应整体联动的主题外,还特别针对当地市场特色、消费者需求等倾情制定别具风格的地方活动细则,尽可能全方位、多角度的让VIP们感受到商之都的诚意用心。

金秋送爽,丹桂飘香,商之都至精、至诚的“卡宴”盛世邀您欢聚于此,不容错过。